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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE E DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois e vinte e um, às dezessete horas, 

a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Cor Jesus 

Moreno e secretariado pelo Vereador Israel Luiz Baeta Alves de Souza. O Presidente convidou a 

todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário constatou-se a 

ausência dos Vereadores Marcos Felipe da Silva, Felipe Costa Dutra Vieira e Luiz Antônio 

Henriques Júnior e a presença dos demais edis. O Presidente justificou que as ausências dos 

vereadores acima citados, se dão por razões de isolamento social em razão da Covid-19. 

Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao 

Secretário para leitura da ata da 7ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do 

expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício 112/2021, do Gabinete do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei 

Complementar 203/2021 – Dispõe sobre o Sistema Tributário Municipal e estabelece normas de 

Direito Tributário aplicáveis ao município de Carandaí. Ofício 119/2021, do Gabinete do 

Prefeito, respondendo o Requerimento 20/2021 do Vereador José Vicente, onde solicita 

informações sobre a Estação Ferroviária do distrito Hermilo Alves. Indicação 65/2021, do 

Vereador Luiz Antônio. Indicação 66/2021, do Vereador Luiz Antônio. Indicação 67/2021, da 

Vereadora Virgínia Maria. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou 

à disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. O 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei Complementar 203/2021 às Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. O Presidente reencaminhou os 

seguintes projetos de leis desarquivados, às respectivas comissões: Projeto de Lei nº. 572/2020 

– Dá denominação a logradouro no loteamento “Ana Fernandes”, no Bairro Ponte Chave, 

encaminhou às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Serviços, Obras Municipais e 

Mobilidade Urbana; e o Projeto de Lei nº. 2230/2020 – Autoriza o Município a permutar lotes 

de sua propriedade na quadra 01 do Bairro Vila Real, por outros na quadra 02 do mesmo 
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bairro e contém outras providências, encaminhou às Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. SEGUNDA PARTE DA 

REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O 

Secretário procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 

Educação, Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e Juventude pela aprovação do Projeto de Lei 

2263/2021 – Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação – CACS-FUNDEB, em conformidade com o art. 

212-A da Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal 14.113, de 25 de 

dezembro de 2021 e contém outras providências. Em primeira, segunda e terceira discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Indicação 65/2021, do Vereador Luiz Antônio, 

sugerindo o cancelamento ou suspensão de cobrança de ISSQN em razão da suspensão de 

algumas atividades devido à pandemia. O Vereador Israel no uso do art. 213, do Regimento 

Interno, solicitou adiamento de discussão, sendo o pedido aprovado por unanimidade. Indicação 

66/2021, do Vereador Luiz Antônio, apontando a necessidade de extensão de rede elétrica em 

rua do distrito Pedra do Sino. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. 

Indicação 67/2021, da Vereadora Virgínia Maria, apontando a necessidade de alteração de local 

de placa de sinalização de rua. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. O 

Vereador Israel no art. 245 do Regimento Interno, fez uso da palavra e comentou sobre uma 

reunião realizada entre o Prefeito Municipal, direção do Hospital Sant´Ana, Secretaria de Saúde, 

Vigilância Epidemiológica e Sanitária, para tratar de assuntos relacionados a Covid-19 em nosso 

município, especificamente, a criação de leitos no hospital para receber pacientes, tendo vista a 

escassez de vagas na cidade de Barbacena. Os Vereadores Pedro Marconi, Cor Jesus e José 

Vicente teceram comentários. O Presidente consultou o plenário quanto ao horário da próxima 

reunião ordinária, dia 29/03/2021, caso seja estendido a vigência do protocolo da Onda Roxa no 

Estado de Minas Gerais, ficando deliberado o horário de 17h. Não havendo Vereador inscrito na 

palavra livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a 

Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário para que 

procedesse a chamada final, constatando-se a ausência dos Vereadores Marcos Felipe da Silva, 

Felipe Costa Dutra Vieira e Luiz Antônio Henriques Júnior e a presença dos demais edis e 

declarou encerrada a reunião às dezoito horas e cinquenta minutos. O conteúdo integral desta 
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reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Israel Luiz Baeta Alves 

de Souza, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada 

pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 22 de março de 2021. 
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